
Le Huff Post
Baromètre mensuel

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 31 mai 1er juin 2021

18-34 35-54 55+ Homme Femme

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Base non pondérée 739 951 171 334 446 415 536

Base pondérée 724 952 242 316 394 458 494

Edouard Philippe 30% 30% 26% 26% 35% 33% 26%

Marine Le Pen 21% 19% 12% 19% 24% 19% 19%

Nicolas Hulot 20% 18% 19% 22% 15% 19% 17%

Roselyne Bachelot 16% 17% 10% 15% 22% 16% 18%

Marion Maréchal 13% 15% 8% 14% 20% 18% 12%

Xavier Bertrand 14% 14% 6% 8% 25% 17% 12%

Bruno Le Maire 15% 14% 6% 11% 20% 17% 11%

Valérie Pécresse 14% 13% 6% 10% 21% 15% 12%

Nicolas Dupont-Aignan 11% 13% 12% 12% 15% 17% 9%

Christine Lagarde 13% 13% 6% 10% 20% 15% 11%

Jean-Luc Mélenchon 12% 13% 18% 13% 9% 15% 10%

François Baroin 14% 12% 2% 8% 21% 14% 10%

Jean-Yves Le Drian 8% 11% 6% 7% 17% 16% 7%

Christiane Taubira 9% 11% 9% 11% 11% 13% 9%

Eric Dupont-Morretti 9% 10% 9% 9% 12% 12% 9%

Ségolène Royal 7% 10% 9% 9% 11% 10% 9%

Martine Aubry 9% 10% 10% 8% 11% 12% 8%

Benoît Hamon 9% 9% 9% 11% 9% 12% 7%

Rappel Mai 

2021
Total

Age Genre
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De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Base non pondérée 739 951

Base pondérée 724 952

Edouard Philippe 30% 30%

Marine Le Pen 21% 19%

Nicolas Hulot 20% 18%

Roselyne Bachelot 16% 17%

Marion Maréchal 13% 15%

Xavier Bertrand 14% 14%

Bruno Le Maire 15% 14%

Valérie Pécresse 14% 13%

Nicolas Dupont-Aignan 11% 13%

Christine Lagarde 13% 13%

Jean-Luc Mélenchon 12% 13%

François Baroin 14% 12%

Jean-Yves Le Drian 8% 11%

Christiane Taubira 9% 11%

Eric Dupont-Morretti 9% 10%

Ségolène Royal 7% 10%

Martine Aubry 9% 10%

Benoît Hamon 9% 9%

Rappel Mai 

2021
Total

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

260 196 158 226 111

222 216 179 233 102

30% 29% 30% 32% 26%

21% 16% 14% 21% 28%

19% 22% 13% 17% 21%

17% 15% 19% 20% 10%

12% 9% 9% 24% 23%

18% 12% 19% 13% 10%

13% 9% 21% 14% 10%

8% 7% 26% 14% 12%

13% 13% 9% 14% 16%

10% 10% 17% 14% 12%

14% 11% 11% 12% 18%

9% 8% 16% 15% 14%

9% 10% 17% 12% 4%

10% 12% 14% 8% 13%

10% 12% 14% 9% 4%

8% 11% 13% 9% 11%

14% 8% 9% 7% 10%

8% 11% 7% 10% 12%

Région
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De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Base non pondérée 739 951

Base pondérée 724 952

Edouard Philippe 30% 30%

Marine Le Pen 21% 19%

Nicolas Hulot 20% 18%

Roselyne Bachelot 16% 17%

Marion Maréchal 13% 15%

Xavier Bertrand 14% 14%

Bruno Le Maire 15% 14%

Valérie Pécresse 14% 13%

Nicolas Dupont-Aignan 11% 13%

Christine Lagarde 13% 13%

Jean-Luc Mélenchon 12% 13%

François Baroin 14% 12%

Jean-Yves Le Drian 8% 11%

Christiane Taubira 9% 11%

Eric Dupont-Morretti 9% 10%

Ségolène Royal 7% 10%

Martine Aubry 9% 10%

Benoît Hamon 9% 9%

Rappel Mai 

2021
Total

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

51 82 96 152 234 128 99 254 94 84 160 139

61 100 81 134 235 128 93 266 119 108 146 127

11% 20% 28% 26% 23% 53% 64% 31% 50% 51% 17% 17%

2% 6% 9% 7% 6% 1% 1% 46% 12% 12% 74% 78%

30% 29% 19% 33% 31% 18% 16% 9% 9% 7% 8% 9%

8% 8% 23% 21% 16% 42% 51% 12% 18% 20% 7% 8%

2% 5% 2% 2% 3% 4% 4% 36% 22% 25% 47% 46%

3% 5% 15% 12% 9% 22% 28% 22% 38% 42% 8% 6%

8% 5% 11% 10% 8% 40% 51% 15% 26% 29% 5% 6%

3% 4% 7% 5% 5% 30% 30% 22% 35% 35% 11% 11%

2% 5% 2% 6% 5% 4% 5% 31% 24% 22% 36% 28%

4% 5% 13% 11% 9% 25% 30% 20% 32% 36% 9% 9%

72% 54% 15% 16% 32% 3% 4% 3% 1% 2% 4% 3%

2% 1% 4% 3% 2% 22% 26% 23% 39% 43% 10% 6%

4% 8% 13% 13% 11% 29% 34% 11% 16% 18% 6% 5%

23% 18% 27% 25% 22% 16% 21% 2% 3% 1% 1% 2%

8% 6% 12% 13% 10% 27% 35% 6% 9% 7% 4% 3%

17% 15% 39% 28% 23% 5% 6% 3% 4% 4% 3% 3%

5% 10% 37% 32% 23% 10% 13% 3% 3% 3% 3% 3%

8% 14% 33% 33% 25% 5% 7% 2% 1% 2% 3% 1%

Proximité partisane
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François Bayrou 8% 9% 12% 8% 9% 12% 7%

Rachida Dati 9% 9% 8% 8% 11% 11% 8%

Anne Hidalgo 9% 9% 12% 6% 10% 11% 7%

Gérald Darmanin 10% 8% 2% 7% 12% 9% 7%

Gabriel Attal 7% 7% 4% 6% 10% 7% 7%

Jean-Michel Blanquer 7% 7% 5% 5% 9% 8% 6%

Manuel Valls 7% 7% 4% 6% 9% 7% 7%

François Ruffin 9% 7% 4% 7% 7% 8% 5%

Laurent Wauquiez 11% 6% 1% 5% 11% 9% 4%

Marlène Schiappa 6% 6% 3% 6% 8% 5% 7%

Yannick Jadot 5% 5% 5% 3% 7% 6% 4%

Jean-Baptiste Djebbari 3% 4% 4% 3% 5% 5% 3%

Stéphane Le Foll 2% 4% 4% 2% 5% 5% 3%

Roxana Maracineanu 4% 4% 3% 3% 5% 5% 3%

Elisabeth Moreno 1% 4% 8% 1% 3% 5% 2%

Olivier Faure 3% 3% 2% 2% 6% 5% 2%

Elisabeth Borne 2% 3% 2% 4% 4% 4% 2%

Richard Ferrand 2% 2% 3% 0% 4% 3% 2%

Franck Riester 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2%

Barbara Pompili 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1%

Frédérique Vidal 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1%

Éric Piolle 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

Stanislas Guerini 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Annick Giradin 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0%
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De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

François Bayrou 8% 9%

Rachida Dati 9% 9%

Anne Hidalgo 9% 9%

Gérald Darmanin 10% 8%

Gabriel Attal 7% 7%

Jean-Michel Blanquer 7% 7%

Manuel Valls 7% 7%

François Ruffin 9% 7%

Laurent Wauquiez 11% 6%

Marlène Schiappa 6% 6%

Yannick Jadot 5% 5%

Jean-Baptiste Djebbari 3% 4%

Stéphane Le Foll 2% 4%

Roxana Maracineanu 4% 4%

Elisabeth Moreno 1% 4%

Olivier Faure 3% 3%

Elisabeth Borne 2% 3%

Richard Ferrand 2% 2%

Franck Riester 2% 2%

Barbara Pompili 2% 2%

Frédérique Vidal 1% 2%

Éric Piolle 2% 1%

Stanislas Guerini 1% 1%

Annick Giradin 1% 1%

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Région

10% 6% 6% 15% 7%

3% 5% 12% 13% 16%

8% 13% 5% 9% 9%

7% 6% 9% 10% 6%

6% 5% 9% 10% 3%

7% 3% 7% 10% 4%

7% 6% 7% 6% 10%

7% 7% 5% 5% 12%

2% 3% 4% 14% 11%

4% 5% 12% 6% 4%

6% 6% 7% 3% 3%

5% 2% 6% 4% 2%

4% 7% 3% 3% 2%

4% 4% 1% 5% 1%

3% 4% 7% 2% 2%

2% 3% 4% 4% 4%

3% 3% 5% 4% -

2% 3% 4% 2% 1%

3% 2% 4% 1% 2%

4% 2% 3% 1% -

2% 2% 3% 1% -

2% 1% 2% 1% 2%

2% 1% - 1% 2%

1% 2% 1% 0% -
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De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

François Bayrou 8% 9%

Rachida Dati 9% 9%

Anne Hidalgo 9% 9%

Gérald Darmanin 10% 8%

Gabriel Attal 7% 7%

Jean-Michel Blanquer 7% 7%

Manuel Valls 7% 7%

François Ruffin 9% 7%

Laurent Wauquiez 11% 6%

Marlène Schiappa 6% 6%

Yannick Jadot 5% 5%

Jean-Baptiste Djebbari 3% 4%

Stéphane Le Foll 2% 4%

Roxana Maracineanu 4% 4%

Elisabeth Moreno 1% 4%

Olivier Faure 3% 3%

Elisabeth Borne 2% 3%

Richard Ferrand 2% 2%

Franck Riester 2% 2%

Barbara Pompili 2% 2%

Frédérique Vidal 1% 2%

Éric Piolle 2% 1%

Stanislas Guerini 1% 1%

Annick Giradin 1% 1%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

- 3% 6% 6% 5% 30% 20% 6% 10% 10% 3% 2%

8% 6% 1% 1% 3% 15% 17% 17% 28% 30% 9% 7%

9% 13% 30% 28% 22% 10% 10% 2% 2% 3% 1% 1%

2% 3% 7% 5% 4% 25% 30% 10% 17% 19% 4% 2%

- 0% 5% 7% 4% 29% 36% 4% 5% 6% 3% 4%

- 0% 5% 4% 2% 28% 34% 6% 10% 11% 3% 2%

- - 15% 12% 7% 15% 20% 6% 9% 9% 4% 4%

33% 26% 7% 8% 16% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2%

- 1% 2% 1% 1% 5% 6% 16% 26% 29% 8% 7%

3% 4% 5% 5% 5% 20% 27% 3% 4% 4% 2% 3%

9% 7% 11% 17% 13% 9% 8% 1% 1% 1% 1% 1%

5% 4% 2% 3% 4% 15% 20% 3% 2% 3% 3% 4%

3% 5% 13% 9% 7% 9% 11% 2% 4% 1% 0% -

4% 4% 3% 4% 4% 11% 14% 1% 0% - 1% 1%

- 9% 1% 2% 5% 5% 7% 3% 5% 3% 2% 2%

3% 4% 16% 15% 10% 3% 3% - - - - -

1% 0% 2% 6% 3% 13% 17% 1% 3% 4% - -

- 2% 4% 3% 3% 9% 13% 1% 2% - - -

5% 6% 2% 1% 3% 6% 7% 1% 2% 1% - -

- 2% 6% 6% 4% 5% 6% 0% 1% 1% - -

- 3% 2% 2% 2% 5% 7% 1% 3% 1% - -

5% 6% 2% 3% 4% - - 0% 1% 1% - -

- 2% 1% 1% 1% 3% 4% 1% 1% - 1% 1%

- - 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2% - 0% 0%
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2021
Total

Age Genre

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

NEGATIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que 

vous le souhaitez parmi la liste suivante

Base non pondérée 739 732 137 260 335 355 377

Base pondérée 724 730 196 237 296 388 342

Marine Le Pen 45% 45% 48% 48% 42% 45% 46%

Jean-Luc Mélenchon 49% 44% 29% 42% 55% 47% 40%

Manuel Valls 43% 42% 40% 38% 48% 50% 34%

Anne Hidalgo 37% 36% 26% 35% 43% 43% 28%

Christiane Taubira 37% 34% 21% 30% 45% 38% 29%

Ségolène Royal 38% 33% 18% 34% 44% 36% 30%

Eric Dupont-Morretti 31% 33% 23% 33% 39% 37% 28%

Marion Maréchal 36% 30% 28% 31% 31% 29% 31%

Marlène Schiappa 34% 30% 28% 30% 30% 34% 25%

Nicolas Dupont-Aignan 33% 29% 21% 33% 32% 31% 28%

Rachida Dati 34% 29% 18% 32% 35% 31% 27%

Gérald Darmanin 31% 29% 25% 29% 31% 32% 25%

Martine Aubry 29% 26% 15% 23% 35% 29% 22%

François Bayrou 32% 25% 15% 24% 33% 29% 20%

Laurent Wauquiez 26% 25% 15% 26% 31% 29% 21%

Benoît Hamon 27% 24% 13% 25% 31% 28% 20%

Jean-Michel Blanquer 26% 23% 21% 26% 22% 25% 21%

Valérie Pécresse 23% 20% 14% 25% 21% 22% 18%

Roselyne Bachelot 21% 20% 16% 22% 21% 22% 18%
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De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

NEGATIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que 

vous le souhaitez parmi la liste suivante

Base non pondérée 739 732

Base pondérée 724 730

Marine Le Pen 45% 45%

Jean-Luc Mélenchon 49% 44%

Manuel Valls 43% 42%

Anne Hidalgo 37% 36%

Christiane Taubira 37% 34%

Ségolène Royal 38% 33%

Eric Dupont-Morretti 31% 33%

Marion Maréchal 36% 30%

Marlène Schiappa 34% 30%

Nicolas Dupont-Aignan 33% 29%

Rachida Dati 34% 29%

Gérald Darmanin 31% 29%

Martine Aubry 29% 26%

François Bayrou 32% 25%

Laurent Wauquiez 26% 25%

Benoît Hamon 27% 24%

Jean-Michel Blanquer 26% 23%

Valérie Pécresse 23% 20%

Roselyne Bachelot 21% 20%

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Région

200 152 121 169 90

172 161 137 177 83

39% 56% 43% 49% 33%

43% 47% 38% 46% 45%

33% 46% 44% 42% 51%

31% 36% 38% 35% 42%

31% 34% 28% 40% 37%

30% 32% 33% 36% 38%

31% 29% 26% 36% 48%

33% 34% 30% 22% 35%

27% 31% 24% 33% 37%

29% 29% 29% 29% 32%

31% 31% 23% 30% 33%

27% 29% 26% 27% 38%

25% 25% 19% 33% 22%

21% 24% 25% 30% 25%

20% 27% 26% 26% 27%

23% 22% 24% 28% 25%

20% 26% 19% 22% 30%

17% 26% 15% 21% 23%

19% 21% 14% 21% 26%
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De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

NEGATIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que 

vous le souhaitez parmi la liste suivante

Base non pondérée 739 732

Base pondérée 724 730

Marine Le Pen 45% 45%

Jean-Luc Mélenchon 49% 44%

Manuel Valls 43% 42%

Anne Hidalgo 37% 36%

Christiane Taubira 37% 34%

Ségolène Royal 38% 33%

Eric Dupont-Morretti 31% 33%

Marion Maréchal 36% 30%

Marlène Schiappa 34% 30%

Nicolas Dupont-Aignan 33% 29%

Rachida Dati 34% 29%

Gérald Darmanin 31% 29%

Martine Aubry 29% 26%

François Bayrou 32% 25%

Laurent Wauquiez 26% 25%

Benoît Hamon 27% 24%

Jean-Michel Blanquer 26% 23%

Valérie Pécresse 23% 20%

Roselyne Bachelot 21% 20%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

38 62 63 111 173 104 82 192 73 66 119 102

41 73 47 91 164 104 77 205 97 89 108 94

70% 45% 71% 66% 57% 69% 73% 18% 35% 35% 2% 1%

6% 11% 35% 37% 25% 55% 62% 60% 65% 69% 56% 52%

63% 62% 30% 30% 44% 25% 26% 53% 46% 43% 59% 55%

47% 36% 13% 12% 23% 33% 32% 52% 55% 57% 49% 46%

22% 21% 6% 16% 18% 22% 22% 57% 55% 57% 59% 57%

34% 25% 14% 15% 20% 35% 38% 44% 48% 51% 41% 40%

46% 38% 30% 22% 29% 13% 13% 50% 42% 42% 57% 56%

80% 53% 51% 49% 51% 41% 48% 9% 14% 14% 5% 5%

50% 40% 21% 22% 30% 10% 11% 38% 29% 28% 45% 47%

48% 37% 52% 49% 44% 43% 50% 15% 15% 15% 15% 17%

49% 40% 44% 43% 41% 21% 23% 26% 13% 11% 38% 38%

59% 50% 33% 30% 39% 11% 13% 27% 23% 21% 30% 29%

18% 14% 7% 9% 11% 25% 25% 39% 40% 42% 38% 35%

30% 26% 24% 22% 24% 8% 9% 35% 26% 26% 43% 41%

42% 33% 38% 40% 37% 32% 36% 16% 10% 9% 22% 23%

22% 17% 12% 9% 12% 27% 27% 34% 33% 33% 35% 30%

49% 36% 16% 13% 23% 10% 9% 25% 23% 20% 27% 26%

42% 29% 35% 33% 31% 11% 13% 16% 7% 6% 25% 24%

37% 26% 16% 14% 19% 5% 6% 22% 13% 10% 31% 28%
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Total

Age Genre

Edouard Philippe 22% 19% 20% 22% 17% 22% 16%

Nicolas Hulot 20% 19% 12% 17% 25% 20% 18%

Bruno Le Maire 22% 19% 17% 20% 19% 21% 16%

Richard Ferrand 19% 19% 7% 22% 24% 21% 16%

Yannick Jadot 21% 18% 8% 21% 23% 22% 14%

Barbara Pompili 17% 18% 7% 21% 23% 21% 14%

Gabriel Attal 22% 18% 13% 20% 18% 20% 15%

Stéphane Le Foll 18% 17% 10% 18% 21% 19% 15%

François Ruffin 19% 17% 8% 20% 21% 19% 14%

Christine Lagarde 20% 17% 9% 19% 21% 18% 15%

Xavier Bertrand 20% 17% 11% 21% 17% 20% 13%

Olivier Faure 14% 17% 12% 18% 19% 20% 13%

Elisabeth Moreno 17% 16% 11% 17% 19% 16% 16%

Elisabeth Borne 17% 16% 8% 20% 18% 16% 15%

Roxana Maracineanu 12% 15% 8% 18% 16% 16% 13%

Stanislas Guerini 15% 14% 5% 17% 18% 17% 12%

Jean-Yves Le Drian 15% 14% 12% 16% 13% 14% 14%

Jean-Baptiste Djebbari 14% 13% 7% 16% 16% 14% 13%

François Baroin 15% 13% 7% 16% 13% 12% 13%

Frédérique Vidal 11% 12% 9% 14% 12% 13% 11%

Éric Piolle 14% 12% 7% 14% 14% 14% 10%

Franck Riester 12% 12% 8% 14% 12% 12% 12%

Annick Giradin 10% 10% 7% 11% 10% 9% 10%
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De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

Edouard Philippe 22% 19%

Nicolas Hulot 20% 19%

Bruno Le Maire 22% 19%

Richard Ferrand 19% 19%

Yannick Jadot 21% 18%

Barbara Pompili 17% 18%

Gabriel Attal 22% 18%

Stéphane Le Foll 18% 17%

François Ruffin 19% 17%

Christine Lagarde 20% 17%

Xavier Bertrand 20% 17%

Olivier Faure 14% 17%

Elisabeth Moreno 17% 16%

Elisabeth Borne 17% 16%

Roxana Maracineanu 12% 15%

Stanislas Guerini 15% 14%

Jean-Yves Le Drian 15% 14%

Jean-Baptiste Djebbari 14% 13%

François Baroin 15% 13%

Frédérique Vidal 11% 12%

Éric Piolle 14% 12%

Franck Riester 12% 12%

Annick Giradin 10% 10%

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Région

17% 27% 14% 14% 27%

22% 18% 17% 18% 18%

19% 21% 11% 18% 29%

13% 21% 20% 16% 27%

20% 16% 13% 23% 17%

16% 20% 18% 17% 19%

17% 24% 12% 16% 18%

14% 26% 12% 16% 18%

13% 16% 23% 16% 21%

17% 17% 13% 17% 25%

15% 17% 22% 13% 19%

17% 16% 20% 16% 16%

16% 14% 15% 18% 19%

13% 20% 12% 15% 20%

12% 17% 16% 15% 14%

11% 16% 11% 15% 20%

13% 13% 11% 13% 23%

12% 16% 11% 11% 18%

14% 14% 10% 11% 17%

10% 15% 9% 13% 14%

9% 10% 14% 15% 12%

11% 14% 12% 9% 15%

8% 11% 10% 8% 13%



Le Huff Post
Baromètre mensuel

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 31 mai 1er juin 2021

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

Edouard Philippe 22% 19%

Nicolas Hulot 20% 19%

Bruno Le Maire 22% 19%

Richard Ferrand 19% 19%

Yannick Jadot 21% 18%

Barbara Pompili 17% 18%

Gabriel Attal 22% 18%

Stéphane Le Foll 18% 17%

François Ruffin 19% 17%

Christine Lagarde 20% 17%

Xavier Bertrand 20% 17%

Olivier Faure 14% 17%

Elisabeth Moreno 17% 16%

Elisabeth Borne 17% 16%

Roxana Maracineanu 12% 15%

Stanislas Guerini 15% 14%

Jean-Yves Le Drian 15% 14%

Jean-Baptiste Djebbari 14% 13%

François Baroin 15% 13%

Frédérique Vidal 11% 12%

Éric Piolle 14% 12%

Franck Riester 12% 12%

Annick Giradin 10% 10%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

31% 24% 17% 12% 17% 8% 6% 25% 16% 14% 33% 33%

14% 12% 8% 6% 9% 21% 21% 26% 25% 25% 26% 25%

43% 31% 13% 15% 22% 2% 1% 20% 11% 5% 28% 26%

32% 28% 14% 12% 19% 6% 4% 25% 25% 24% 25% 22%

23% 16% 14% 8% 12% 16% 16% 27% 24% 23% 30% 28%

26% 19% 9% 7% 13% 4% 3% 28% 31% 31% 26% 21%

35% 24% 17% 13% 18% 4% 2% 20% 18% 16% 21% 20%

28% 20% 12% 10% 15% 15% 15% 24% 23% 22% 25% 22%

6% 6% 14% 10% 8% 23% 28% 24% 25% 25% 23% 24%

37% 29% 14% 16% 22% 3% 1% 16% 4% 1% 28% 26%

35% 27% 29% 22% 24% 16% 14% 14% 4% 2% 22% 22%

27% 22% 7% 8% 14% 16% 16% 22% 20% 17% 24% 20%

36% 23% 17% 16% 19% 10% 12% 14% 11% 9% 17% 15%

29% 23% 11% 9% 15% 3% 3% 22% 19% 17% 24% 23%

20% 13% 9% 7% 10% 6% 6% 21% 21% 21% 20% 17%

25% 17% 14% 13% 15% 6% 5% 16% 15% 13% 17% 14%

40% 26% 10% 8% 16% 5% 4% 14% 7% 6% 21% 19%

25% 17% 11% 9% 13% 5% 5% 18% 14% 14% 22% 21%

25% 17% 14% 15% 16% 5% 6% 11% 3% 1% 19% 19%

24% 16% 8% 8% 12% 5% 6% 13% 9% 8% 16% 15%

15% 10% 5% 4% 7% 16% 17% 16% 18% 18% 14% 12%

17% 13% 12% 8% 10% 5% 5% 14% 11% 10% 16% 15%

17% 12% 10% 7% 9% 4% 2% 10% 8% 6% 13% 12%



Le Huff Post
Baromètre mensuel

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 31 mai 1er juin 2021

18-34 35-54 55+ Homme Femme

Rappel Mai 

2021
Total

Age Genre

Scores nets

Edouard Philippe 13% 14% 9% 9% 22% 14% 14%

Nicolas Hulot 4% 4% 8% 8% -3% 3% 5%

François Baroin 3% 2% -3% -4% 11% 4% 1%

Roselyne Bachelot 0% 2% -2% -1% 7% -2% 5%

Xavier Bertrand 0% 2% -3% -7% 12% 0% 3%

Jean-Yves Le Drian -3% 0% -4% -5% 7% 4% -3%

Christine Lagarde -2% 0% -1% -5% 4% -1% 0%

Bruno Le Maire -2% -1% -7% -3% 5% -1% -1%

Valérie Pécresse -3% -2% -5% -8% 5% -3% -1%

Jean-Baptiste Djebbari -7% -6% -1% -9% -7% -6% -6%

Annick Giradin -6% -6% -3% -7% -7% -6% -7%

Gabriel Attal -9% -6% -6% -9% -4% -9% -3%

François Ruffin -5% -6% -2% -8% -8% -8% -5%

Franck Riester -7% -7% -3% -9% -7% -7% -6%

Frédérique Vidal -7% -7% -4% -9% -8% -8% -6%

Roxana Maracineanu -4% -7% -4% -10% -7% -8% -6%

Éric Piolle -8% -7% -4% -9% -9% -9% -6%

Marion Maréchal -13% -8% -14% -9% -3% -7% -9%

Elisabeth Borne -11% -8% -4% -11% -9% -9% -8%

Elisabeth Moreno -11% -8% -1% -11% -11% -8% -8%



Le Huff Post
Baromètre mensuel

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 31 mai 1er juin 2021

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

Scores nets

Edouard Philippe 13% 14%

Nicolas Hulot 4% 4%

François Baroin 3% 2%

Roselyne Bachelot 0% 2%

Xavier Bertrand 0% 2%

Jean-Yves Le Drian -3% 0%

Christine Lagarde -2% 0%

Bruno Le Maire -2% -1%

Valérie Pécresse -3% -2%

Jean-Baptiste Djebbari -7% -6%

Annick Giradin -6% -6%

Gabriel Attal -9% -6%

François Ruffin -5% -6%

Franck Riester -7% -7%

Frédérique Vidal -7% -7%

Roxana Maracineanu -4% -7%

Éric Piolle -8% -7%

Marion Maréchal -13% -8%

Elisabeth Borne -11% -8%

Elisabeth Moreno -11% -8%

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Région

16% 8% 18% 20% 4%

2% 8% 0% 3% 6%

-2% -2% 9% 6% 0%

2% -1% 8% 4% -10%

5% -1% 2% 3% -5%

-1% 0% 9% 2% -14%

-2% -2% 7% 2% -7%

-2% -6% 12% 1% -13%

-5% -11% 15% -1% -6%

-5% -9% -3% -4% -11%

-5% -6% -6% -5% -10%

-7% -13% 0% -2% -11%

-3% -5% -12% -7% -5%

-6% -8% -5% -6% -9%

-5% -9% -3% -9% -10%

-4% -8% -11% -6% -9%

-5% -6% -9% -10% -8%

-12% -16% -14% 7% -5%

-7% -12% -4% -7% -15%

-9% -7% -4% -11% -13%



Le Huff Post
Baromètre mensuel

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 31 mai 1er juin 2021

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

Scores nets

Edouard Philippe 13% 14%

Nicolas Hulot 4% 4%

François Baroin 3% 2%

Roselyne Bachelot 0% 2%

Xavier Bertrand 0% 2%

Jean-Yves Le Drian -3% 0%

Christine Lagarde -2% 0%

Bruno Le Maire -2% -1%

Valérie Pécresse -3% -2%

Jean-Baptiste Djebbari -7% -6%

Annick Giradin -6% -6%

Gabriel Attal -9% -6%

François Ruffin -5% -6%

Franck Riester -7% -7%

Frédérique Vidal -7% -7%

Roxana Maracineanu -4% -7%

Éric Piolle -8% -7%

Marion Maréchal -13% -8%

Elisabeth Borne -11% -8%

Elisabeth Moreno -11% -8%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

-10% 3% 18% 17% 11% 45% 58% 12% 36% 39% -8% -7%

21% 20% 14% 28% 25% 1% -2% -11% -12% -14% -11% -9%

-15% -11% -5% -6% -9% 17% 21% 15% 37% 42% -4% -8%

-18% -10% 13% 12% 2% 37% 46% -5% 8% 12% -15% -13%

-21% -15% -1% -3% -8% 9% 16% 11% 35% 40% -8% -10%

-24% -10% 7% 7% 0% 24% 30% -1% 10% 13% -9% -9%

-21% -16% 4% 0% -6% 22% 29% 7% 29% 35% -11% -10%

-22% -17% 4% -1% -8% 38% 49% -1% 17% 24% -15% -13%

-26% -17% -13% -16% -16% 21% 20% 9% 29% 30% -7% -7%

-13% -8% -4% -3% -5% 11% 16% -11% -9% -8% -13% -11%

-12% -8% -4% -3% -5% 0% 2% -7% -4% -5% -9% -9%

-23% -17% -5% -2% -8% 25% 33% -11% -10% -8% -12% -11%

29% 22% -1% 1% 10% -17% -22% -16% -17% -19% -15% -16%

-7% -4% -5% -4% -4% 2% 3% -10% -7% -7% -12% -11%

-16% -9% -3% -4% -6% 1% 3% -8% -4% -6% -12% -11%

-9% -6% -2% -1% -3% 5% 9% -15% -17% -17% -14% -12%

-5% -2% -1% 1% 0% -13% -14% -12% -14% -14% -10% -9%

-52% -33% -28% -30% -31% -29% -35% 29% 11% 13% 43% 42%

-19% -16% -4% 0% -7% 10% 14% -15% -12% -10% -18% -17%

-25% -8% -8% -9% -8% -3% -3% -7% -4% -5% -10% -9%



Le Huff Post
Baromètre mensuel

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 31 mai 1er juin 2021

18-34 35-54 55+ Homme Femme

Rappel Mai 

2021
Total

Age Genre

Yannick Jadot -10% -8% -1% -12% -10% -12% -5%

Benoît Hamon -11% -9% -2% -7% -14% -11% -6%

Stéphane Le Foll -11% -9% -4% -10% -10% -10% -8%

Olivier Faure -8% -9% -8% -11% -9% -11% -7%

Nicolas Dupont-Aignan -13% -9% -5% -13% -9% -9% -9%

Martine Aubry -12% -9% -2% -9% -15% -12% -7%

François Bayrou -15% -9% 0% -9% -15% -12% -7%

Stanislas Guerini -10% -9% -2% -11% -12% -13% -6%

Jean-Michel Blanquer -12% -10% -11% -14% -7% -13% -8%

Barbara Pompili -10% -11% -4% -13% -14% -14% -8%

Richard Ferrand -12% -11% -2% -15% -14% -14% -9%

Laurent Wauquiez -9% -12% -10% -14% -12% -15% -9%

Rachida Dati -16% -13% -6% -15% -15% -15% -10%

Gérald Darmanin -13% -13% -18% -14% -10% -17% -10%

Eric Dupont-Morretti -14% -14% -8% -15% -16% -18% -10%

Christiane Taubira -17% -14% -8% -11% -22% -18% -11%

Marine Le Pen -12% -15% -25% -16% -7% -18% -12%

Ségolène Royal -20% -15% -4% -16% -21% -19% -11%

Marlène Schiappa -19% -16% -19% -16% -14% -23% -10%

Anne Hidalgo -19% -18% -9% -19% -22% -24% -12%

Jean-Luc Mélenchon -24% -20% -5% -18% -31% -24% -16%

Manuel Valls -24% -25% -27% -21% -26% -34% -16%



Le Huff Post
Baromètre mensuel

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 31 mai 1er juin 2021

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

Yannick Jadot -10% -8%

Benoît Hamon -11% -9%

Stéphane Le Foll -11% -9%

Olivier Faure -8% -9%

Nicolas Dupont-Aignan -13% -9%

Martine Aubry -12% -9%

François Bayrou -15% -9%

Stanislas Guerini -10% -9%

Jean-Michel Blanquer -12% -10%

Barbara Pompili -10% -11%

Richard Ferrand -12% -11%

Laurent Wauquiez -9% -12%

Rachida Dati -16% -13%

Gérald Darmanin -13% -13%

Eric Dupont-Morretti -14% -14%

Christiane Taubira -17% -14%

Marine Le Pen -12% -15%

Ségolène Royal -20% -15%

Marlène Schiappa -19% -16%

Anne Hidalgo -19% -18%

Jean-Luc Mélenchon -24% -20%

Manuel Valls -24% -25%

Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Région

-9% -6% -3% -14% -11%

-10% -5% -10% -10% -8%

-6% -11% -6% -9% -12%

-11% -8% -10% -8% -9%

-9% -8% -13% -8% -10%

-5% -10% -5% -17% -7%

-6% -11% -12% -8% -12%

-7% -11% -8% -10% -14%

-8% -16% -7% -6% -19%

-8% -13% -10% -11% -15%

-8% -12% -11% -10% -20%

-13% -16% -15% -6% -10%

-19% -17% -5% -9% -10%

-13% -15% -11% -10% -24%

-13% -9% -6% -17% -33%

-14% -13% -7% -21% -16%

-9% -24% -18% -15% 1%

-15% -13% -12% -18% -19%

-15% -17% -6% -18% -25%

-15% -13% -23% -17% -24%

-18% -23% -17% -22% -18%

-18% -27% -26% -25% -30%



Le Huff Post
Baromètre mensuel

L'enquête a été réalisée sur 1003 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 31 mai 1er juin 2021

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion 

POSITIVE ?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous 

le souhaitez parmi la liste suivante

Rappel Mai 

2021
Total

Yannick Jadot -10% -8%

Benoît Hamon -11% -9%

Stéphane Le Foll -11% -9%

Olivier Faure -8% -9%

Nicolas Dupont-Aignan -13% -9%

Martine Aubry -12% -9%

François Bayrou -15% -9%

Stanislas Guerini -10% -9%

Jean-Michel Blanquer -12% -10%

Barbara Pompili -10% -11%

Richard Ferrand -12% -11%

Laurent Wauquiez -9% -12%

Rachida Dati -16% -13%

Gérald Darmanin -13% -13%

Eric Dupont-Morretti -14% -14%

Christiane Taubira -17% -14%

Marine Le Pen -12% -15%

Ségolène Royal -20% -15%

Marlène Schiappa -19% -16%

Anne Hidalgo -19% -18%

Jean-Luc Mélenchon -24% -20%

Manuel Valls -24% -25%

Net La France 

insoumise 

(LFI)

Net Extrême 

gauche

Net Le Parti 

Socialiste (PS)
Net Gauche

Net Gauche 

(all)
Net Centre

Net La 

République En 

Marche 

(LREM)

Net Droite (all) Net Droite

Net Les 

Républicains 

(LR)

Net Extrême 

droite

Net 

Rassembleme

nt National 

(RN)

Proximité partisane

-7% -4% 2% 11% 5% -4% -5% -20% -19% -18% -21% -19%

-7% 2% 26% 26% 16% -16% -15% -24% -25% -25% -23% -21%

-16% -9% 6% 2% -3% -3% -1% -17% -14% -18% -18% -16%

-15% -12% 11% 9% 0% -10% -10% -17% -17% -14% -18% -15%

-31% -22% -28% -27% -25% -30% -37% 19% 12% 9% 25% 15%

-6% 0% 32% 25% 15% -10% -8% -28% -30% -31% -25% -23%

-20% -16% -8% -9% -12% 24% 12% -21% -11% -11% -28% -28%

-17% -11% -7% -7% -8% -2% 0% -12% -11% -11% -12% -9%

-34% -26% -4% -5% -14% 19% 26% -13% -9% -6% -17% -17%

-17% -12% 1% 1% -5% 1% 3% -21% -24% -24% -19% -15%

-22% -19% -5% -5% -10% 5% 9% -18% -18% -20% -19% -16%

-28% -23% -20% -25% -24% -20% -24% 4% 18% 22% -8% -10%

-26% -23% -24% -27% -25% -2% -2% -3% 17% 21% -19% -21%

-38% -33% -12% -15% -22% 15% 18% -11% -1% 2% -19% -19%

-23% -21% -6% -1% -10% 16% 23% -32% -25% -27% -38% -38%

8% 3% 23% 14% 9% -2% 2% -42% -42% -46% -42% -40%

-45% -27% -32% -36% -32% -54% -59% 32% -17% -17% 72% 77%

-5% -3% 30% 17% 9% -23% -25% -31% -36% -38% -27% -26%

-31% -25% -7% -9% -16% 11% 18% -26% -20% -18% -31% -32%

-23% -13% 22% 19% 6% -17% -16% -38% -42% -44% -35% -32%

68% 45% -6% -9% 14% -41% -47% -44% -51% -55% -37% -35%

-43% -45% -2% -8% -23% -5% -1% -34% -28% -26% -39% -36%


